
Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen
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CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

INT 90E - TAG - IM4/TM
INTENERITRICE TAGLIASTRISCE / TENDERISER STRIP CUTTING MACHINE

STREIFENSCHNEIDER UND MÜRBER / ATTENDRISSEUR ET COUPE-VIANDE

570x585x790    ESPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Velocità | Speed
Vitesse | Schnell

Peso | Weight | Poids | Gewicht

Alimentazione| Power source
Alimentation | Betriebspannung 

Potenza | Power
Puissance | Spannung

TAG TAG TAGINT 90E INT 90E

400 W

20cm/sec. 20cm/sec.

23 kg 23 kg

Volt
120/60/1
220/60/1
230/50/1

Volt
400/50/3

500 W A

200 mm

A

200 mm

A

270 mm

B

440 mm

B

440 mm

D

20 mm

D

20 mm

C

450 mm

C

450 mm

C

330 mm

E

180 mm

E

180 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE
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400

Volt

120/60/1

kg/h

20cm/sec.220/60/1

500

230/50/1

20cm/sec.400/50/3

kg

23

23

INT 90E

TAG

IT - Inteneritrice professionale, costruita in alluminio anodizzato e acciaio inox. Potente motore a corrente alternata, completamente ermetico e con sistema 
di raffreddamento a flusso d’aria forzata. Riduttore di ingranaggi a bagno d’olio.

EN - Professional tenderiser made of anodised aluminium and stainless steel. Power AC motor, completely airtight and equipped with a forced air flow 
cooling system. Oil bath gear reducer.

FR - Attendrisseur professionnel, construit en aluminium anodisé et acier inox. Moteur puissant à courant alterné, entièrement hermétique et avec système 
de refroidissement à flux d’air forcé. Réducteur d’engrenages à bain d’huile.

DE - Professioneller Mürber aus eloxiertem Aluminium und Edelstahl. Leistungsstarker Drehstrommotor, vollkommen hermetisch und mit einem Kühlsystem 
mit Zwangsluftstrom. Ölbadgetriebe.

INT 90E - TAG - IM4 - TM
INTENERITRICE TAGLIASTRISCE / TENDERISER STRIP CUTTING
MACHINE /STREIFENSCHNEIDER UND MÜRBER / 
ATTENDRISSEUR ET COUPE-VIANDE

FO
OD

 P
RO

mm

200

200

A

mm

440

440

B

mm

450

450

C

mm

20

20

D

mm

180

180

E

IM 4 / TM 270 330

INT 90E

TAG

OPTIONAL INT90
68 - 69 - 94 - 121

OPTIONAL TAG
68 - 84 - 94 - 121

OPTIONAL IM4
69
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400

Volt

120/60/1

kg/h

20cm/sec.220/60/1

500

230/50/1

20cm/sec.400/50/3

kg

23

23

INT 90E

TAG

IT - Inteneritrice professionale, costruita in alluminio anodizzato e acciaio inox. Potente motore a corrente alternata, completamente ermetico e con sistema 
di raffreddamento a flusso d’aria forzata. Riduttore di ingranaggi a bagno d’olio.

EN - Professional tenderiser made of anodised aluminium and stainless steel. Power AC motor, completely airtight and equipped with a forced air flow 
cooling system. Oil bath gear reducer.

FR - Attendrisseur professionnel, construit en aluminium anodisé et acier inox. Moteur puissant à courant alterné, entièrement hermétique et avec système 
de refroidissement à flux d’air forcé. Réducteur d’engrenages à bain d’huile.

DE - Professioneller Mürber aus eloxiertem Aluminium und Edelstahl. Leistungsstarker Drehstrommotor, vollkommen hermetisch und mit einem Kühlsystem 
mit Zwangsluftstrom. Ölbadgetriebe.
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INT 90E

TAG

OPTIONAL INT90
68 - 69 - 94 - 121

OPTIONAL TAG
68 - 84 - 94 - 121

OPTIONAL IM4
69


